



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

ERRATA

O TRT 3ª. informa a nova redação da Cláusula 7.9.2 do edital do PE 27/2019, a saber: “declaração emitida por 3 (três) sistemas autônomos (AS – *Autonomous Systems*) com que a CONTRATADA possua conexão, conforme dispõe o item 29 do termo de referência (Anexo II), de modo a comprovar aptidão para a prestação de serviços compatível com o objeto do lote em que concorrer **ou** apresentar apenas a declaração própria informando que possui estas conexões (neste último caso procederemos à diligências juntos aos fornecedores da CONTRATADA para checar a existência destas conexões.”

Informa, ainda, que na planilha de cotação nos locais onde se lê “Preço Total (PPSA) = Preço Mensal x 12 (R\$)” leia-se “Preço Total (PPSA) = Preço Mensal x 30 (R\$)”.

Em 14 de novembro de 2019.

André Luiz Morais Mascarenhas
Secretário de Licitações e Contratos